



**GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES – EDITAL Nº 02/2022

RETIFICAÇÃO Nº 02

A **SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA – SESAB**, no uso das atribuições legais, torna público que retifica o Edital nº 02/2022, do Processo Seletivo Simplificado, com relação ao Conteúdo Programático, vaga 204 – TÉCNICO DE RADIOLOGIA – RADIOLOGIA, para que:

Onde-se lê: Resolução ANVISA RDC Nº 330 DE 20/12/2019,

Leia-se: Resolução ANVISA RDC Nº 611 de 09/03/2022, publicada no DOU em 16/03/2022.

Permanecem inalterados os demais itens do referido **Edital nº 01/2022**.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Vitória da Conquista/BA, 30 de dezembro de 2022.

Adélia Maria Carvalho de Melo Pinheiro
Secretária da Saúde
Estado da Bahia